

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2013. április 24-én

megtartott *soros nyílt* üléséről

Tartalomjegyzék

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. április 24-én megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat	Tárgya	jkv. oldal
24/2013.(IV.24.) Kt. határozat	Napirendi pontok elfogadása		1.
25/2013.(IV.24.) Kt. határozat	Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről; kérdések és tájékoztatások		3.
26/2013.(IV.24.) Kt. határozat	Szegedi Kistérség Többcélú Társulás 2012. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló		5.
27/2013.(IV.24.) Kt. határozat	Dóc Község Önkormányzatának 2012. évi belső ellenőrzéséről szóló összefoglaló jelentés		6.
28/2013.(IV.24.) Kt. határozat	Fűnyíró kistraktor beszerzése		7.
29/2013.(IV.24.) Kt. határozat	Rózsa Ferenc és Felszabadulás utcák közterületi névvizsgálása		9.
30/2013.(IV.24.) Kt. határozat	Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú KEOP-1.1.1/B. pályázattal kapcsolatos önerőre vonatkozó döntés		10.
31/2013.(IV.24.) Kt. határozat	Falugyűlés előkészítése		11.
32/2013.(IV.24.) Kt. határozat	Falunap előkészítése		12.

száma	Rendelet	Tárgya	jkv. oldal
5/2013.(IV.25.) Ör.	Dóc Községi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012.(II.16.) Ör. módosítása		4.
6/2013.(IV.25.) Ör.	Dóc Községi Önkormányzat 2012. évi zárszámadása		5.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről; kérdések és tájékoztatások
4. sz. Dóc Községi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012.(II.16.) önkormányzati rendelet módosítása
5. sz. Dóc Községi Önkormányzat 2012. évi zárszámadása
6. sz. Szegedi Kistérség Többcélú Társulás 2012. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló
7. sz. Dóc Község Önkormányzatának 2012. évi belső ellenőrzéséről szóló összefoglaló jelentés
8. sz. Fűnyíró kistraktor beszerzése
9. sz. Rózsa Ferenc és Felszabadulás utcák közterületi névvizsgálása
10. sz. Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú KEOP-1.1.1/B. pályázattal kapcsolatos önerőre vonatkozó döntés

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2013. április 24-én** megtartott *soros nyílt* üléséről.

Jelen vannak

képviselő-testület részéről:

Tóth Margit	polgármester
Dr. Sipos Attila	alpolgármester
Biczók Imre	képviselő
Faragó Zoltán	képviselő
Lázár Zsolt	képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

Dr. Török Éva	aljegyző
Lázár Margit	gazdálkodási ügyintéző

meghívottak részéről: Szabó Éva M.Cs.M.E. Dóci Csop. titkára

jegyzőkönyvvezető: Papp Ibolya

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.
A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester köszöntötte a képviselő-testületet és a meghívottak részéről megjelenteket. Megállapította, hogy minden képviselő jelen van, az ülés határozatképes, Dr. Kovács Beáta jegyző helyett Dr. Török Éva aljegyző van jelen, közölte, hogy a jegyzőkönyvvezető Papp Ibolya, majd megnyitotta az ülést.

A polgármester ismertette az ülés napirendi pontjait, majd az alábbi módosítást javasolta: Az eredeti 6. napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság javaslatát figyelembe véve levételre javaslom a napirendről, helyette ugyanezen napirend keretében a „Fűnyíró kistraktor beszerzésé”-t javaslom megtárgyalásra.

Azért javasolta a bizottság a 2014. évi költségvetési koncepció tárgyalásának napirendről való levételét, mert április 22-én az Országgyűlés úgy döntött, hogy 2013. október 31-ig kell a képviselő-testületeknek a jövő évi tervkoncepciót előkészíteni.

A napirend a továbbiakban változatlan.

Más módosító javaslat és ellenvetés nem volt, így a polgármester kérte a napirend elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

24/2013.(IV.24.) Kt. határozat

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről; tájékoztatások, kérdések
2. Rendelet tervezet Dóc Községi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012.(II.16.) önkormányzati rendeletének módosítására
3. Dóc Községi Önkormányzat 2012. évi zárszámadása
4. SZKTT 2012. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása
5. Dóc Községi Önkormányzat 2012. évi összefoglaló belső ellenőri jelentés elfogadása
6. Fűnyíró kistraktor beszerzése
7. Rózsa Ferenc és Felszabadulás utcák átnevezése
8. Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú KEOP-1.1.1/B. pályázattal kapcsolatos önerőre vonatkozó döntés
9. Falugyűlés előkészítése
10. Falunap előkészítése

1. Napirendi pont

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről; tájékoztatások, kérdések

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester szóbeli kiegészítésként elmondta: Április 18-án a Szeged és Környéke Vízgazdálkodási Társulat tájékoztatót, hogy igyekeznek mindent megtenni a települések belvív-veszélyeztetettségének csökkentése érdekében. Az alábbi munkálatokat végezték el: a Dóc-Erzsébeti főcsatorna 1+000-1+150 km szelvény félszelvény szélességében a belvív lefolyásának elősegítésére kaszálást, gaztalanítást végeztek. A főcsatorna valamennyi érintett műtárgyát (8 db) megtisztították, elősegítve a belvív gyors és biztonságos levezetését. A Dóc-Erzsébeti szivattyútelepet folyamatosan működtetik. Önkormányzatunk bejelentését követően naponta kétszer, reggel és délután a felgyülemlött uszadékot leszedték.

Folyamatosan figyelik a főcsatorna vízszintjét, azt tapasztalták, hogy az nem növekedett, lassú csökkenés észlelhető.

A rendőrség részére naponta adatot kellett szolgáltatni a belvízhelyzettel kapcsolatban, hogy van-e nehezen megközelíthető tanya, mert a katasztrófavédelem értesítését követően oda nem mentőt, hanem terepjárót küldenek szükség esetén. Most egy Békés megyei érdeklődő van a dóci körzeti megbízotti állásra, reméljük tetszeni fog a jelentkezőnek.

Múlt héten pénteken baráti beszélgetésre invitált Algyőre hat polgármestert Bodó Imre, a Szegedi Járási Hivatal vezetője. A járási hivatal működéséről esett szó, bemutatta a személyi titkárát, illetve a kollegáit, akikhez segítségért fordulhatunk. A hivatalvezető úr elmondta, minden héten meglátogat vállalkozásokat, legfontosabb feladatának a térség gazdasági fejlődését, fejlesztését tartja, de azt csak a polgármesterek együttműködésével tudja megvalósítani.

Ferencszálláson is volt megbeszélés azokkal a polgármesterekkel, akik Algyőn nem voltak ott. Véleményünk kifejtésére most nem volt lehetőség.

Ma tárgyaltam a Ratkai Imrével, a kistérség munkaszervezet vezetőjével. Megtörtént a 2012. évi elszámolás, melynek eredményeként 752 e Ft maradványa van önkormányzatunknak.

Abban maradtunk, hogy nem kérjük ezen összeg számlánkra történő visszautalását, inkább a kistérségi hozzájárulásunk összegét ebből finanszírozzuk, amíg a rendelkezésre áll a megfelelő összeg.

A *polgármester* megkérdezte, hogy az alpolgármester kíván-e szóbeli kiegészítést tenni a tájékoztatójához.

Az *alpolgármester* nem tett szóbeli kiegészítést.

Hozzászólás

Faragó Zoltán képviselő: A védőnöi állásra érkezett pályázat? Miért szűnt meg a védőnö jogviszonya?

Biczók Imre képviselő: A bekötő út javításával kapcsolatban érkezett-e már válasz? Beszéltem a lőtéparancsnokkal, aki arról tájékoztattott, hogy május 27-ére kaptak útvonalengedélyt, amikor is kijavítják az általuk használt utakat. Ennek keretében az általunk szükségesnek tartott utak karbantartásában is segítenek.

Tóth Margit polgármester: A védőnöi állás meghirdetésre került, 2 személy érdeklődött telefonon, de írásos pályázat nem érkezett. Csak heti 20 órában foglalkoztatjuk a védőnököt, egy pályakezdő esetén ez kb. bruttó 61 e Ft-ot jelent. Eddig minden védőnök szeretett itt dolgozni, de mindegyik azt mondta, hogy a heti 20 órára járó bér kevés a megélhetéshez. A védőnök próbaidőn belül kérte közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetését, mivel talált egy napi 8 órás állást. Próbáltam megváltozott munkaképességű védőnököt keresni, de ilyen személy nincs a megyében. Olyan személyt se találtam, aki esetleg részmunkaidőben dolgozik és mellette még el tudná látni a dóci részmunkaidős feladatokat. A sándorfalvi védőnök jár át helyettesíteni pénteki napokon.

A bekötő út javításával kapcsolatban megkerestük a Közútkezelő Kft-t, sőt Vincze László és Farkas Sándor országgyűlési képviselőket is. A közútkezelő és Vince László képviselő még nem válaszolt, Farkas Sándor képviselő titkárja arról tájékoztattott, hogy a képviselő úr tárgyalta a közútkezelővel, de még nem ismert az eredmény.

A honvédség segítségét az útjaink javításában köszönettel vesszük, a munka megkezdése előtt természetesen egyeztetünk.

Kérdések, tájékoztatások

Tóth Margit polgármester: Ficsor Zoltánné, a Dóc Községért Egyesület alelnöke tájékoztattott, hogy 04. 20-án az egyesület közreműködésével a Közútkezelő Kft-hez csatlakozva szemétyűjtési akció volt a községben, közel 35 fő segített. Ezt követő hétfőn az iskolások és a közfoglalkoztatottak gyűjtöttek szemetet. Elszomorító a környezetszennyezés mértéke, kidobott számítógépet, televíziót is találtak. A jelenleg belvíz miatt megközelíthetetlen árkok miatt célszerű lenne a hulladékgyűjtést egy későbbi időpontban megismételni.

A szentesi FIDESZ Irodától tájékoztattak, hogy április 27-én, szombaton a rezsicsökkentéssel kapcsolatban jönnek aláírást gyűjteni a településünkre.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a polgármesteri beszámoló, az alpolgármesteri tájékoztató, valamint az elhangzott tájékoztatások elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

25/2013.(IV.24.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről; kérdések és tájékoztatások

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót az előterjesztésnek megfelelően, az elhangzott kiegészítésekkel,
- b) az alpolgármesteri tájékoztatót az előterjesztésnek megfelelő tartalommal
- c) a kérdésekre adott válaszokat és a tájékoztatót elfogadja.

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Sipos Attila alpolgármester

2. Napirendi pont

Rendelet tervezet Dóc Községi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012.(II.16.) önkormányzati rendeletének módosítására

Előadó: jegyző

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: A rendeletmódosítás a tavalyi évben befolyt, de nem tervezett állami támogatások, átvett pénzeszközök átvezetését, illetve a Dóc Nyilvános Községi Könyvtár költségvetésében bérmegbízási támogatás átvezetését tartalmazza.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javaslom a képviselő-testületnek a rendeletmódosítást.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a 2012. évi költségvetési rendelet módosításának elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

5/2013.(IV.25.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012.(II.16.) önkormányzati rendelet módosítása

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalakította 5/2013.(IV.25.) önkormányzati rendeletét a Dóc Községi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012.(II.16.) önkormányzati rendelet módosítására.

3. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat 2012. évi zárszámadása

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Az előző évekhez hasonlóan, tavaly is rendkívül szigorú gazdálkodást folytattunk, melynek köszönhetően megőriztük az önkormányzat működőképességét. Sikerült a tavalyi évet az adóssághozsólidációnak köszönhetően hitel és tartozás nélkül lezárni. Az ÖNHIKI támogatás elszámolásának határideje ez év június 30.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javaslom a 2012. évi zárszámadást.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a 2012. évi zárszámadás elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

6/2013.(IV.25.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat 2012. évi zárszámadása

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalakította a Dóc Községi Önkormányzat 2012. évi zárszámadásáról szóló 6/2013.(IV.25.) önkormányzati rendeletét.

4. Napirendi pont

SZKTT 2012. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Mint a polgármesteri beszámolóban említettem, önkormányzatunknak a kistérség 2012. évi elszámolását követően 752 e Ft maradványa keletkezett. Abban állapodtunk meg Ratkai Imre úrral, hogy nem kérjük ezen összeg számlánkra utalását, hanem amíg a feljük fizetendő havi hozzájárulások összegét fedezi, ebből kerül finanszírozásra. Mivel a határozati javaslat 2. pontjában foglalt elszámolás a mai napon megtörtént, önkormányzatunknak maradványa keletkezett, így a 3. pontban az „ill. visszafizetési kötelezettséget” rész kimarad.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom a kistérség 2012. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elhangozott módosítással történő elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

26/2013.(IV.24.) Kt. határozat

Tárgy: Szegedi Kistérség Többcélú Társulás 2012. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló

H a t á r o z a t

1. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal elfogadja a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás 2012. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót.
2. A Képviselő-testület felkéri a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Munkaszervezet Vezetőjét arra, hogy az SZKTT beszámolója nyomán az elszámolást hajtsa végre.
3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt arra, hogy a 2. pont szerinti elszámolás eredményeként keletkező pénzmaradványt az Önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2013.(II.14.) önkormányzati rendeletén vezesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Margit polgármester
Dr. Kovács Beáta jegyző
Ratkai Imre SZKTT munkaszervezet vezető

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
4. Ratkai Imre SZKTT munkaszervezet vezetője
5. Ványai Éva SZKTT ESZI vezetője
6. Irattár

5. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat 2012. évi összefoglaló belső ellenőri jelentés elfogadása

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Tavalyi évben is rendkívül jó munkát végeztek a kollegák, hiszen egy alkalommal sem talált hiányosságot a belső ellenőrzés, ezúton is köszönöm a munkájukat.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom a 2012. évi összefoglaló belső ellenőri jelentést.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

27/2013.(IV.24.) Kt. határozat

Tárgy: Dóc Község Önkormányzatának 2012. évi belső ellenőrzéséről szóló összefoglaló jelentés

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal elfogadja a belső ellenőrzésről szóló 2012. évi összefoglaló jelentést.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth Margit polgármester
Dr. Kovács Beáta jegyző

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
4. Szegedi Kistérség és Gazdaságfejlesztési Tanácsadó és Szolg. Nonprofit Kft., Szeged
5. Irattár

6. Napirendi pont

Fűnyíró kistraktor beszerzése

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Ma kapták meg a képviselők az anyagot, aminek az az oka, hogy amíg a kistérséggel nem történt meg az elszámolás, felelőtlenség lett volna egy nagyobb összegű – költségvetésbe be nem tervezett – fűnyíró traktor beszerzéséről dönteni.

A jó idővel nagyon gyorsan nő a fű, folyamatosan dolgoznak a közfoglalkoztatottak, többnyire kisteljesítményű fűnyíró gépekkel. A Praktikerrel találtunk egy fűnyíró traktort, kb. 350 e Ft összegbe belefér a beszerzése. Most már a sportpályát is rendbe kell tartani a többi, elég sok zöldterület mellett. A jelenlegi fűnyíró traktor még 2003-as beszerzésű, a felújítása közel 100 e Ft-ba kerülne. Az új traktor csak egy személy, a traktorosunk fogja kezelni.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom a fűnyíró kistraktor beszerzését. Köztudott, hogy a kis fűnyírókkal folyamatosan dolgoznak, de nem gőzözik a munkát, gazdaságosabb az új gép beszerzése, mint a régi felújítása.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

28/2013.(IV.24.) Kt. határozat

Tárgy: Fűnyíró kistraktor beszerzése

H a t á r o z a t

1. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2013. évben képződő tartalék terhére 350.000 Ft összegig fűnyíró kistraktor beszerzéséről intézkedjen.

2. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a tartalék felhasználását a 1/2013.(II.14.) önkormányzati rendeleten vezesse át.

Felelős: Tóth Margit polgármester
Dr. Kovács Beáta jegyző

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
4. Irattár

7. Napirendi pont

Rózsa Ferenc és Felszabadulás utcák átnevezése

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 9. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Elég gyorsan megérkezett az MTA utcanév használatával kapcsolatos állásfoglalása.

Hozzászólás

Faragó Zoltán képviselő: Javaslom, hogy a falugyűlésen kerüljön ismertetésre az utcanév változtatás ügye. Még az is felmerült bennem, hogy akár néhai Lele Ferenc, volt iskolaigazgatóról is el lehetne nevezni a Rózsa Ferenc utcát, persze a hozzátartozók előzetes beleegyezése után. Elég sokat tett a faluért, írt egy *Dóc története* könyvet.

Dr. Sipos Attila alpolgármester: A Dóczi név kapcsán vannak-e utódok, akiknek hozzá kellene járulniuk a névhasználathoz?

Dr. Török Éva aljegyző: Az utcanév változtatás kapcsán próbáltuk a legideálisabb megoldást megtalálni. Az érintett utcák lakosai tájékoztatást kapnak a tudnivalókról. A falugyűlés valóban megfelelő, széles körű tájékoztatás. Tiszteletre méltó ötlet a Rózsa Ferenc utcát néhai Lele Ferenc után elnevezni, bár én úgy érzem, az ott lakók a Rózsa utcát referálnák elsősorban. Természetesen némi ügyintézészt igényel a változás, amiről az érintettek tájékoztatást kapnak. Szerintem a Dóczi Miklós név esetében nem szükséges hozzátartozói beleegyezés, hiszen Arany János utcanév esetén sem kutatjuk fel a lehetséges utódokat.

Mindenféleképpen figyelni kell arra, hogy ne aprózzuk el, ne húzzuk túl sokáig a folyamatot, mivel ezt legkésőbb december 31-ig be kell fejezni. Az új választási törvény alapján 2014-re vonatkozó szavazóköri névjegyzékek elkészítése érdekében szükséges ennek még ez évben történő lebonyolítása.

Tóth Margit polgármester: Hogyan gondolta Faragó Zoltán a Rózsa Ferenc utca átnevezésével kapcsolatban a lakosság megkeresését, az egész falu lakosságát vonjuk be, vagy csak az érintett utcabelieket? Hogyan történjen a technikai lebonyolítás? Falugyűlésen mindenképpen beszélni fogunk az utcanévváltozásról.

Faragó Zoltán képviselő: Ez csak ötletként merült fel.

Dr. Török Éva *aljegyző*: Jó lenne most mindenképpen határozni, hogyan oldjuk meg a Lele Ferencre történő átnevezést? Szerintem most szavazzon róla a testület, mint módosító indítványról. Természetesen miután az érintett hozzátartozókat megkérdeztük. Ez lesz az alapfeltétele a lakosság megkérdezésének is. A Rózsa Ferenc utca lakosaitól kérni fogunk írásos visszajelzést, melyik változatot szeretnék.

Biczók Imre *bizottsági elnök*: Jónak tartom, hogy egy utca a település névadójáról legyen elnevezve. A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom az utcanév változásokkal kapcsolatos javaslatot.

Tóth Margit *polgármester*: Az elhangzottak alapján az 1. pontnál az alábbi módosítást javaslom:

1. A Képviselő-testület a Rózsa Ferenc utca elnevezését Rózsa utca vagy Lele Ferenc utca elnevezésre javasolja átnevezni a lakosság megkérdezését követően.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elhangzott módosítással történő elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

29/2013.(IV.24.) Kt. határozat

Tárgy: Rózsa Ferenc és Felszabadulás utcák közterületi névviselése

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rózsa Ferenc és a Felszabadulás utca elnevezésének megváltoztatásának tárgyában az egyes törvényeknek a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető elnevezések tilalmával összefüggő módosításokról szóló 2012. évi CLXVII. törvény alapján, tekintettel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14. §-ában foglaltakra, a következő döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a Rózsa Ferenc utca elnevezését Rózsa utca vagy Lele Ferenc utca elnevezésre javasolja átnevezni a lakosság megkérdezését követően.
2. A Képviselő-testület a Felszabadulás utca elnevezését Dóczi Miklós utca elnevezésre javasolja átnevezni.
3. Az 1. és 2. pont szerinti döntésről a lakosságot a következő módon kell tájékoztatni:
 - a) Dóc község honlapján és a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Dóci Ügyfélszolgálati Irodájának hirdetőtábláján 30 nappal történő kifüggesztéssel.
 - b) Az érintett utcák lakói ingatlanonként írásbeli tájékoztatással.
4. A Képviselő-testület a lakosság tájékoztatását követően tűzze napirendre és döntsön a soron következő testületi ülésen a közterületi névváltozásról.

Határidő: 2013. május 29.
Felelős: Dr. Kovács Beáta jegyző

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Irattár

8. Napirendi pont

Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú KEOP-1.1.1/B. pályázattal kapcsolatos önerőre vonatkozó döntés

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Az előző ülésen már tárgyalta a testület a KEOP pályázathoz való csatlakozást, az önerőről akkor még nem született döntés. Dóc esetében ez az összeg 267.993 Ft, melyet két részletben ebben az évben és a jövő évben fizetnénk ki.

Dr. Török Éva aljegyző: Igaz, két részletre, 2 évre osztottuk el az önerőt, de nem biztos, hogy ezt már 2013-ban ki kell fizetni. Mire a közbeszerzési eljárás lebonyolódik, lehet, hogy az önerő megfizetésére csak a jövő évben kerül majd sor.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom a KEOP pályázattal kapcsolatos önerőre vonatkozó döntést.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

30/2013.(IV.24.) Kt. határozat

Tárgy: Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú KEOP-1.1.1/B. pályázattal kapcsolatos önerőre vonatkozó döntés

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Tóth Margit polgármester „**Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú KEOP-1.1.1/B. pályázattal kapcsolatos önerőre vonatkozó döntés**” tárgyú előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „KEOP-1.1.1/B/10-11-2013-006. kódszámú, a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerének továbbfejlesztése” című pályázat megvalósításához a szükséges önerőt, 267.993 Ft-ot a pályázati ütemezésnek megfelelő összegben az alábbiak szerint biztosítja
2013. évi költségvetéséből: 133.996 Ft,
2014. évi költségvetéséből: 133.997 Ft.

Felelős: polgármester
Határidő: projekt támogatási döntéséről szóló értesítést követő soros képviselő-testületi ülés

2. A KEOP-1.1.1/B. pályázatra vonatkozó Általános Pályázati Útmutató alapján az önkormányzat nyilatkozik, hogy

- az Áht. 29. §-ában szereplő középtávú tervvel rendelkezik (amennyiben az önkormányzat a hivatkozott jogszabály alapján kötelezett a középtávú terv elkészítésére),

- az Áht. 24. § (4) bek. b) pontjában, valamint az Ávr. 24. § (1) bek. a) és b) pontjában foglalt kötelezettségeinek eleget tesz.

Felelős: polgármester
Határidő: haladéktalanul

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Szeged, Városgazda sor 1.
4. Cs. M. Kormányhivatal
5. Irattár

9. Napirendi pont

Falugyülés előkészítése

Előadó: polgármester

Tóth Margit polgármester: Egyeztettem Farkas Sándor országgyűlési képviselővel, akinek az volt a kérése, úgy tartsuk a falugyűlést, hogy ő is részt tudjon rajta venni. A titkárnőjével a május 24-én 18 órai időpontot találtuk megfelelőnek. Kérem ennek elfogadását.

Meghívjuk még a Sándorfalvi Rendőrőrs, a Szegedi Járási Hivatal képviselőjét, Vincze László országgyűlési képviselőt, a Tiszta Víz Ivóvízminőség-javító Társulás, a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. képviselőjét.

Hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a falugyűlés időpontjára tett javaslat elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

31/2013.(IV.24.) Kt. határozat

Tárgy: Falugyülés előkészítése

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a falugyűlés megtartására 2013. május 24-én 18 órai kezdettel kerül sor.

Határidő: 2013. május 24.

Felelős: Tóth Margit polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester

10. Napirendi pont

Falunap előkészítése

Előadó: polgármester

Tóth Margit polgármester: A falunapot ebben az június 01-én tartjuk. Sajnos ebben az évben nem volt pályázati lehetőség. Szeretnék javaslatot kérni, hogy kiket hívjunk meg a falunap előkészítésével kapcsolatos megbeszélésre. Javaslom a Bergendóc Szociális Szövetkezetet, a helyi focicsapat kapitányát, az iskolaigazgatót, az M.Cs.M.E. Dóci Csoport titkárát, erdészt, képviselőket. Jövő hét utáni héten hétfőn 18 órakor tervezem az első megbeszélést, addig várom az ötleteket, javaslatokat.

Hozzászólás

Faragó Zoltán képviselő: Dóc Községért Egyesületet, a könyvtárost, a Karotin Kft-t, a Ferropharma Kft-t, remélhetőleg addigra már az Alsóréti Hagyományőrző Lovassport Klub és Kulturális Egyesület, őket is javaslom.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a falunap előkészítésére vonatkozó javaslat elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

32/2013.(IV.24.) Kt. határozat

Tárgy: Falunap előkészítése

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy ebben az évben a falunap megtartására 2013. június 01. napján kerül sor.

Határidő: 2013. június 01.

Felelős: Tóth Margit polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a nyílt ülést bezárta.

K.m.f.

Tóth Margit
polgármester

Dr. Török Éva
aljegyző